Vypocty v Excel 3D vzorce

3D vzorce

Odkazovat na stejnou buriku nebo rozsah bunék v nékolika listech

Pozadavek

Dulezity bod - vsechny odkazované listy by mély mit hodnotu
na stejné pozici a stejny datovy typ.

Data
Méjte data na 4 listech o odménach pracovniki
A B = D A B C D
1 Kdo Plat 1 Kdo Plat
2 |Eva 10 001 2 |Eva 10 010
3 Iva 20 001 3 Iva 20 010
4 |Jan 30 001 4 |Jan 30 010
5 Ema 40001 5 [Ema 40010
6 6
7 7
@ a2 a3 a4 Q Q2 a3 a4
A B C D A B C D
1 Kdo Plat 1 Kdo Plat
2 Eva 10 100 2 |Eva 11 000
3 Iva 20 100 3 |Ilva 21 000
4 Jan 30 100 4 Jan 31000
5 Ema 40 100 5 Ema 41 000
6 6
T 7
Ql Q@ QB Q1| Q2 | @3 | Q4

Pozadavky na vypocty

SUMA

PRUMER

AVERAGEA

POCET

POCET2

MAX

MAXA

MIN

MINA

SOUCIN

SMODCH.P, SMODCH.VYBER.S
VAR.P, VAR.S, VARA, VARPA
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Jak gunfuje
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& .I(du Vysledek

3 Eva anu1if-smm (o104 tB2)  \

: Iva 81111 ]—50MA (" o1:gfiviBa)  \
5 Jan 121111|=5UMA (" QL: 4" 1B4) \
5 Ema 161111[=sUMA (*01 fos " 1BS)
11 /
12

01 TEORIE | 3D-vwypoity | Q1| Q2 @ Q3

thuélm’list

Prvni list Posledni list

Jednotlivé listy

A B C D A B C D
1 Kdo Plat 1 Kdo |plat |
2 |Eva 10001 2 Eva 10010
3 |lva 20001 3 lva 20010
4 |Jan 30001 4 Jan 30010
5 [Ema 40001 5 Ema 40 010
6 B
K 7

E Q2 Q3 Q4 Q1 Qz2 Q3 Q4

A B C D A B C D
1 Kdo Ip1at | 1 Kdo Plat
2 Ewva 10 100 2 Ewva 11 000
3 Iva 20 100 3 |Iva 21 000
4 |lan 30 100 4 Jan 31 000
5 Ema 40 100 5 Ema 41 000
6 6
7 7

Q1 | Q2 | Q3| o4 Q1 | oz | a3 || o4

Vypocet

10001+ 10010+ 10100+ 11 000

41 111
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Vypocet sumy vyplacené na odménach, za vSechny kvartaly

B C D
7 |Kdo Vysledek Funkce
8 |Eva 41111|=SUMA ('Q1l:Q04'!B2)
9 |lva 81111|=SUMA ('Q1l:Q04'!B3)
10 (Jan 121111(=SUMA ('Q1:04"'!B4)
11 [Ema 161111|=SUMA ('Q1:04'!B5)
12 |Suma 404444|=SUMA (C8:C11)
13 |Suma 404444|=SUMA ('Q1:04 "' IB2:B5)

Dalsi vypocty

Kdo Vysledek Funkce Ktera funkce
Eva 30111(=SUMA ('Q1:Q3"'!B2) SUMA

Eva 10277,75|=PRUMER ('Q1:0Q4"' ! B2) PRUMER
Eva 10277,75|=AVERAGEA ('Q1:0Q4"' ! B2) AVERAGEA
Eva 4|=POCET ('Q1:04"'!B2) POCET

Eva 4|=POCET2 ('Q1:04"'!B2) POCET2

Eva 11000(=MAX ('Q1:04"' !B2) MAX

Eva 11000|=MAXA ('Q1:Q4'!B2) MAXA

Eva 10001 (=MIN ('Q1:04"'!B2) MIN

Eva 10001|=MINA ('Q1:0Q4"'!B2) MINA

Eva 11122222 111 000 000 |=SOUCIN ('Q1:Q4"'!B2) SOUCIN

Eva 419 [=SMODCH.P('Q1:04"'!B2) Smérodatnd odchylka
Eva 484 |=SMODCH.VYBER.S ('Q1:04" ! B2) i;ﬁ;iii;na odchylka
Eva 175380 |=VAR.P ('Q1:0Q4"'!B2) Rozptyl
Eva 233840 |=VAR.S('Q1:Q4'!B2) Rozptyl
DalsSi vypocty

List Burika Hodnota Funkce

Ql B2 10001|="Q1'!B2
Q2 B2 10010(="'0Q2"!B2
Q3 B2 10100|="0Q3 " !B2
Q4 B2 11000(='0Q4"'!B2
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